

Date 2016-4-12

Publication 大公報 B13 | 工商資訊

Headline 時富舉辦全港首個大學「演算交易」爭霸戰 參賽作品有機成合作投資項目推出市場

時富舉辦全港首個大學「演算交易」爭霸戰 參賽作品有機成合作投資項目推出市場



▲主禮嘉賓打響銅鑼，為「時富全港大學演算交易比賽」總決賽揭幕

亞洲地區量化金融及演算交易先驅——時富量化金融集團（下稱「時富量化金融」，CASH Algo）舉辦全港首個演算交易（Algo Trading）爭霸戰——「時富全港大學演算交易比賽2015/16」，總決賽已於日前假香港科學園圓滿舉行。

「時富全場總冠軍」大獎（CASH Overall Champion）由香港大學的「Money Generator」隊奪得，這脫穎而出的優秀作品更有機會成為CASH Algo的合作投資項目，推出市場。同時亦會專人跟進全部入圍同學的作品，有望可跟全場總冠軍的作品一樣，成為合作投資項目。當日亦同時選出「最高回報獎」（Highest Return）、「最佳持續表現獎」（Best Consistency），以及「最佳策略概念及演繹獎」（Best Model Concept and Presentation），每個類別均設金、銀、銅獎。由時富集團董事長兼行政總裁關百豪主持頒獎儀式。

關百豪表示：「CASH Algo一直領先市場，帶領香港金融科技的投資市場發展，推廣量化金融。是次比賽，不但為同學提供一個平台發揮量化金融的專業知識，於現實的商業環境實踐抱負，更希望有機會可以與同學同合作提升項目，推出市場

，致力為他們提供專業的發展機會，讓他們在畢業後有更理想的發展前景，為香港培育更多金融科技專才。」

終極12強爭逐演算交易之王

能夠成為首屆演算交易之王的同學絕對是眾望所歸，比賽歷時半年，由70多隊參賽隊伍選出一批精英進入於2016年1月16日舉行的初賽；再選出12強進入今日的總決賽。更以即場淘汰方式，選出6隊進入終極決賽，同學需要即場向評判、一眾嘉賓及同學介紹自己作品，再接受評判質詢。經過重重難關才成為演算交易之王。參賽同學分別來自4間本港大學，分別是香港大學、香港中文大學、香港科技大學及香港城市大學。當中包括本科生、碩士及博士。

評審團表示：「恭喜各得獎同學，學生們水準之高也超出我們評判的預期。大部分學生的投資策略於過去半年的表現跑贏大市，實在令人鼓舞；令我們對香港金融科技的前景更具信心，希望同學們繼續努力發揮專長，共同建構金融科技之路。」

得獎學生表示：「獲獎心情興奮得難以形容！歷時半年的比賽，我們認真作了很多準備，花了很多時間及心血去設計我們的投資策略，並反覆測試。為能勝出比賽，我們特意學習更多不同的編碼及技術



▲時富集團董事長兼行政總裁關百豪頒贈「時富全場總冠軍」大獎予全場大贏家——香港大學的「Money Generator」隊林福明

分析，而期間經歷很多Error，令我們挫敗，但最終成功推出，加上我們的投資表現優於恆指，選勝出奪得全場總冠軍，真的很振奮。今次的比賽確是一個難能可貴的機會，大會提供的平台設計精心、仿真度極高，讓我們能專心建構及實踐自己的投資策略，而非只留於數據的處理。比賽後更確立我們對演算交易的興趣，我們全隊都希望日後能夠在這專業上繼續發展，作出貢獻。現正期待與CASH Algo共同合作將自己的作品出推出市場。」